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Versión estenográfica de la décima quinta sesión extraordinaria urgente de 
la Comisión de Vinculación con los Organismos Públicos Locales 
Electorales del Instituto Nacional Electoral. 
 

Ciudad de México, 4 de septiembre de 2024  
 

La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: Buenos días a 
todas las personas.  
 
Siendo las 8 de la mañana con 5 minutos, del 4 de septiembre, día en que fue 
convocada esta décima quinta sesión extraordinaria urgente.  
 
Les doy la más cordial bienvenida y le quiero solicitar a nuestro Secretario Técnico 
de la Comisión que verifique si existe quorum para poder sesionar válidamente.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Muy buen día, 
consejeras, consejeros; buen día a las representaciones y a quien nos escuchan.  
 
Presidenta de la Comisión, le informo que contamos con quorum para sesionar, 
toda vez que se encuentran en esta sala virtual las y los integrantes de la 
Comisión de Vinculación.  
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: Muchas gracias.  
 
Siendo así, saludo a la consejera y los consejeros que integran esta Comisión, a 
las representaciones de los partidos políticos y del Poder Legislativo.  
 
Y toda vez que existe quorum para poder sesionar válidamente; siendo las 8 de la 
mañana con 6 minutos del 4 de septiembre, se da por iniciada formalmente la 
Décima Quinta Sesión Extraordinaria Urgente de esta Comisión de Vinculación 
con Organismos Públicos Locales Electorales.  
 
Y le pediría, señor Secretario Técnico, que no se cuenta con el orden del día.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: El orden del 
día consta de un punto único, el cual corresponde al proyecto de acuerdo de la 
Comisión de Vinculación con los Organismos Públicos Locales del Instituto 
Nacional Electoral, por el que se propone al Consejo General la designación de la 
consejería electoral que asumirá la Presidencia conforme al criterio de rotación 
anual de la Presidencia de este órgano colegiado.  
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: Se encuentra a su 
consideración el orden del día.  
 
Les pregunto si alguien desea intervenir con relación al mismo.  
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No advierto ninguna intervención con relación al orden del día, entonces le pediría 
Secretario Técnico que lo someta a votación junto con la dispensa de la lectura del 
documento previamente circulado.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Con mucho 
gusto, Presidenta de la Comisión.  
 
Consejeras, consejeros, les pido me indiquen el sentido de su voto en relación con 
la aprobación del orden del día, así como de la dispensa de la lectura de los 
documentos previamente circulados.  
 
Consejera Presidenta de la Comisión, Daniel Ravel.  
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: A favor.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Gracias, 
consejera.  
 
Consejera Norma De La Cruz.  
 
La Consejera Electoral, Norma Irene De La Cruz Magaña: A favor 
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Gracias, 
consejera; indicó a favor.  
 
Consejero Martín Faz.  
 
El Consejero Electoral, Maestro José Martín Fernando Faz Mora: A favor.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Gracias, 
consejero.  
 
Consejero Jorge Montaño.  
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: Buenos días.  
 
Jorge Montaño, a favor.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Gracias, 
consejero.  
 
Presidenta de la Comisión, el orden del día y la dispensa de la lectura de los 
documentos ha sido aprobado por unanimidad.  
 
Sigue 2ª. Parte  
Inicia 2ª. Parte 
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…consejero Jorge Montaño.  
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: Buenos días.  
 
Jorge Montaño, a favor.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Gracias, 
consejero.  
 
Presidenta de la Comisión, el orden del día y la dispensa de la lectura de los 
documentos, ha sido aprobada por unanimidad.  
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: Muchas gracias.  
 
Por lo tanto, denos cuenta con el único punto del orden del día.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: El único punto 
corresponde al proyecto de acuerdo de esta Comisión, por el cual se propone al 
Consejo General la designación de la consejería electoral que asumirá la 
Presidencia, conforme al criterio de rotación anual de la Presidencia de este 
órgano colegiado.  
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: Muchas gracias.  
 
Se encuentra a su consideración el único punto del orden del día. 
 
Les pregunto si desean participar con relación al mismo.  
 
No advierto ninguna participación, entonces, me parece que podemos pasar a la 
votación del mismo.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Con mucho 
gusto, Consejera. Presidenta de la Comisión.  
 
Consejeras, consejeros, les pido me indiquen el sentido de su voto en relación con 
la aprobación del punto único contenido en el orden del día. Consejera.  
 
Presidenta de la Comisión, Daniel Ravel.  
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: A favor.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Gracias, 
consejera.  
 
Consejera. Norma De La Cruz.  
 
La Consejera Electoral, Norma Irene De La Cruz Magaña: (inaudible) 
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El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Perdón. No le 
escuchamos.  
 
La Consejera Electoral, Norma Irene De La Cruz Magaña: A favor 
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Gracias, 
consejera.  
 
Consejera Martín Faz.  
 
El Consejero Electoral, Maestro José Martín Fernando Faz Mora: A favor.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Gracias, 
consejero.  
 
Consejero Jorge Montaño.  
 
El Consejero Electoral, Maestro Jorge Montaño Ventura: Jorge Montaño, a 
favor.  
 
El Secretario Técnico, Licenciado Giancarlo Giordano Garibay: Gracias, 
consejero.  
 
Consejera Presidenta de la Comisión, le informo que el punto único del orden del 
día ha sido aprobado por unanimidad.  
 
La Consejera Electoral, Maestra Dania Paola Ravel Cuevas: Muchas gracias.  
 
Con eso concluimos el único punto que teníamos agendado. Por lo tanto, siendo 
las 8 de la mañana con 9 minutos del día en que fue convocada esta décima 
quinta sesión extraordinaria urgente, se da por terminada.  
 
Les agradezco mucho la atención de esta sesión. 
 
 Que tengan muy buen día.  
 
 

Conclusión de la sesión 


